



Corrigendum 3 to the Request for Proposal (RFP) for the Supply, Installation and Operational Support of Equipments and Accessories for Shooting – Package 3 (Global Tender)

February 6, 2014

**National Games Secretariat,
Chandrasekharan Nair Stadium, Palayam,
Thiruvananthapuram, Kerala, India**

Phone: +91 471 2302287 || **Fax:** +91 471 2302267 || **Email:** 35thngskerala@gmail.com ||

Website: www.35thnationalgames.in

Refer:

Tender Reference No : 7/NGOC/2013-14

Tender Id : 2013_NGS_10511_1

Title: Request for Proposal (RFP) for the Supply, Installation and Operational Support of Equipments and Accessories for Shooting

The National Games Secretariat is in receipt of various queries from prospective Bidders regarding Tender Clauses, issues related to the E-Tendering Portal, obtaining Digital Signature Certificate (DSC), modalities for remittance of Earnest Money Deposit (EMD), etc. The National Games Secretariat is in the process of addressing these queries.

Prospective Bidders are requested to await further Corrigendum / Corrigenda to the RFP, which will be released shortly, addressing the queries raised so far.

This document is the Corrigendum No. 3 to the Request for Proposal (RFP) for the Supply, Installation and Operational Support of Equipments and Accessories for Shooting and forms an integral part of the RFP.

1. Date Extension**Clause 1.1 (k) stands modified as:**

k. Key Dates

No	Events	Details
1	Commencement of issuance of RFP document	November 6, 2013
2	Last date for receipt of queries	February 20, 2014
3	Pre-Bid Meeting	At 2.00 PM IST on January 6, 2014
4	Last date for issuance of Corrigendum, if any	February 24, 2014
5	Last date for Submission of Bid	Up to 6:00 pm IST on March 4, 2014
6	Date and Time for Opening of Technical Bid	At 11.00 am IST on March 10, 2014
7	Date and Time of Opening of Financial Bids	To be intimated later
10	Declaration of Successful Bidder	To be intimated later

Clause 3.1 (a) stands modified as:

The bid should be submitted latest by 6 pm IST on **March 4, 2014**

Clause 3.1 (b) stands modified as:

The Technical Package shall be opened at 11 am on **March 10, 2014**